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Ata da 360ª Reunião Ordinária do 
Conselho da FE, realizada em 10/08/2000. 

 
 
CONSELHEIROS PRESENTES: 
Genuino Bordignon (Diretor), Raquel de Almeida Moraes (Coord. Graduação - Noturno), 
Stella Maris Bortoni Ricardo (Coord. de Pós-Graduação), Sandra Magda Von T. de 
Souza Carmo (Chefe do MTC), Eda Castro Lucas de Souza (Chefe do PAD); Maria de 
Fátima G. de Sousa (Rep. Docente MTC); Marlene da Silva Soares (Rep. Docente 
CEPE); Hélvia Leite Cruz (Rep. Docente CAC).  
 
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
Rogério de Andrade Córdova (Vice-Diretor); Cláudia Valéria de Assis Dansa (Coord. de 
Graduação - Diurno), Walter Omar Kohan (Coordenador de Extensão Substituto), 
Regina Vinhaes Gracindo (Rep. Docente PAD); Erasto Fortes Mendonça (Rep. Docente 
CAD); Claudeci Pereira dos Santos (Rep. Discente Graduação);  
 
AUSÊNCIAS: 
Lais Maria Borges de Mourão Sá (Representante Docente TEF);  
 
PAUTA DE ASSUNTOS: 
 
01) Aprovar a Ata da Reunião Ordinária 359/2000; 

02) Comunicações: 

2.1) Esteve presente na reunião o Senhor Raimundo Cosmo de Lima, Diretor 
Presidente da Cooperativa de Crédito Mútuo dos Servidores da Fundação 
Universidade de Brasília - CRED-FUB e falou sobre sua visita a outras 
instituições federais de ensino que já se utilizavam do sistema de 
cooperativa de crédito, à época do Ex-Decano de assuntos comunitários, 
Senhor Edeijavá, quando surgiu então a idéia de se criar a cooperativa dos 
servidores da UnB. Disse que o banco cooperativo, que comemora um ano 
de existência no âmbito da Universidade de Brasília, disponibiliza para seus 
cooperados conta corrente sem taxas; cheque especial com menor taxa de 
juros; empréstimo pessoal com desconto em folha de pagamento e taxas 
inferiores ao de mercado; recebimento de contas de água, luz e telefone; 
cartão de crédito com cobrança de juros baixos e aplicações financeiras 
com rendimento superior ao do mercado. Também falou sobre um novo 
lançamento da cooperativa, que é o PREVIUnB - Plano de Previdência 
privada dos Servidores da FUB, administrado pela Sul América Previdência 
Privada S/A, para oportunizar uma aposentadoria complementar aos 
servidores. Falou, ainda, que brevemente outro serviço será oferecido aos 
clientes, que é a apólice de seguros de carros em grupo. Na seqüência o 
Diretor da FE agradeceu a presença do Senhor Raimundo Cosmo de Lima, 
que trouxe a este conselho as informações sobre o CRED-FUB; 

2.2) A professora Stella Maris informou sobre o Fórum Regional dos 
Coordenadores de Pós-Graduação em Educação do Centro Oeste, que 
será realizado nos dias 25 e 26 do corrente mês e contará com a 
participação de representantes da CAPES e ANPED para discutir a 
situação da Pós-Graduação, bem como a criação de doutorado no Centro 
Oeste. A coordenação do encontro está constituída pelos professores 
STELLA MARIS BORTONI RICARDO (UnB), JACIRA DA SILVA 
CÂMARA (UCB), EDA CASTRO LUCAS DE SOUZA (UnB) e a mestranda 
ROSANIA APARECIDA STOCO (UnB). Foi ressaltado a relevância deste 
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intercâmbio com outras universidades, pois em muito fortalecerá a Pós-
Graduação esta troca de experiências com as outras instituições federais 
de ensino. Informou também que no dia 28, próximo, vindouro, a Câmara 
Setorial de Pós-Graduação  deliberará sobre o Regulamento do Programa 
de Pós-Graduação da Faculdade de Educação. A Professora Sandra 
Magda parabenizou a iniciativa e o esforço realizado no sentido de 
consolidar as ações qualitativas da Pós-Graduação/FE;  

03) Retirar de pauta, para vistas no processo, a solicitação de renovação do 
afastamento da professora MARIA LUIZA PEREIRA ANGELIM (MTC), período 
15/07/2000 a 14/07/2001, para concluir estudos de doutorado a distância na 
Universidade de Portugal; 

04) Retirar de pauta, para redistribuição do processo em vista de impedimento da 
relatoria, a Proposta do Curso de Especialização EM EDUCAÇÃO DO CAMPO 
E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DOS ASSENTAMENTOS DA 
REFORMA AGRÁRIA; 

05) Aprovar, nos termos do parecer da relatora, a Progressão funcional da Professora 
MARIA FERNANDA FARAH CAVATON (MTC), de Professor Assistente II para 
Assistente III; 

06) Aprovar a indicação da Professora PATRICIA LIMA TORRES (TEF) como 
candidata única da Faculdade de Educação à bolsa PICDT-CAPES, objeto do 
Edital DPP-002/2000; 

07) Quanto a elaboração de estudo de demanda dos laboratórios de ensino da 
Faculdade de Educação, foram sugeridos alguns nomes e o Diretor ficou de 
consultá-los e propor ao Conselho a constituição de Comissão; 

08) Quanto ao Regimento da FE a Professora Sandra Magda falou que o 
Departamento de Métodos e Técnicas discutiu e encaminhou alterações na 
proposta de regimento distribuída pela Direção da FE, as quais serão revistas na 
próxima reunião do departamento. Encaminhou e foi aprovado pelos conselheiros 
presentes que seja constituída uma comissão de sistematização, para colher os 
subsídios dos departamentos, a ser proposta pela Direção na próxima reunião; 

   Lida e achada dentro dos conformes, eu,                   , Elder Ayres 
Carmona, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da FE. 

 

 

GENUINO BORDIGNON 
Diretor da Faculdade de Educação 


